





✓ RV-RYAZAN.RU

ПЯТНИЧНЫЙ НОМЕР

12 АПРЕЛЯ -ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

ДОРОГА К ЗВЁЗДАМ

12 апреля 1961 года произошло одно из самых значимых событий в истории человечества - полёт человека в космос. Оно стало первым в череде советских и российских космических прорывов, среди которых - строительство пилотируемой орбитальной станции, собственного космодрома, разработка схемы быстрой доставки экипажей на Международную космическую станцию (три часа вместо двух суток), запуск астрофизической обсерватории и даже успешно выращенная ткань человека в космосе.

Фото Димитрия Соколова

ЧИТАЙТЕ НА СТР. 4-5

В селе Ижевское у музея К.Э. Циолковского выпускают голубей, как когда-то это сделал первый космонавт Юрий Гагарин



ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ



со 2 по 12 апреля

по всем подписным индексам «Рязанских ведомостей» П5431/П4710/П5419